

---

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

рівень вищої освіти – перший (бакалаврський)

Необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців з обліку і оподаткування, здатних до творчого гнучкого мислення та постійного саморозвитку відповідно до вимог сучасних викликів, набуває вкрай важливого значення й є одним з важливих напрямів руху до європейського соціально-економічного простору.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» була оновлена та враховує сучасні тенденції розвитку суспільства і ринку праці, вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю, результати спільного консультування зі стейкхолдерами, які підтвердили високий попит на підготовку фахівців цієї спеціальності з урахуванням потреб виробничо-господарської діяльності відповідно до специфіки регіону та аерокосмічної спрямованості закладу вищої освіти.

Освітньо-професійна програма, розроблена викладачами кафедри фінансів, обліку і оподаткування, дозволяє сформулювати фахівців, здатних використовувати сучасні методи відображення господарських операцій в паперовій та цифровій обліковій системі. Завдяки комплексному поєднанню теоретичної підготовки з практичною й використанню інноваційних інтерактивних методів навчання, фахівці, після отримання знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення програмних

---

результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми підготовки, будуть здатні якісно та на високому професійному рівні реалізовувати свої професійні права та виконувати відповідні обов'язки.

Освітньо-професійна програма складається з 240 кредитів ЄКТС, включає аудиторну та самостійну роботу здобувачів, визначає цілі і завдання кожної дисципліни, зміст, умови, очікувані результати та технології реалізації освітнього процесу. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» повністю відповідає завданням програми.

Важливою перевагою освітньо-професійної програми є доповнення та розширення блоку вибіркових компонент для забезпечення вільного вибору підготовки здобувачів освіти, максимально враховуючи пріоритети ринку праці. Унікальність освітньо-професійної програми проявляється в опануванні здобувачами компетентностей, необхідних для виконання обліково-аналітичних та податкових задач підприємств аерокосмічної галузі України. Однак, рекомендується, враховуючи сучасні тенденції, спрямувати зусилля на орієнтацію здатностей випускників реалізовувати отримані компетентності у міжнародному просторі та враховувати сучасні процеси діджиталізації та ведення електронного бізнесу.

З огляду на логічність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових навчальних компонент, можна робити висновок, що освітньо-професійна програма дозволяє підготувати фахівців з обліку і оподаткування, які мають ґрунтовні професійні знання, володіють загальними та фаховими компетентностями, спроможні

використовувати новітні інформаційні технології. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача вищої освіти.

Таким чином, представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування», передбачає комплексний підхід до підготовки фахівців, включає всі необхідні структурні та змістові складові, повністю відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за спеціальністю «Облік і оподаткування» і відповідає запитам практичного використання.

З повагою,

Генеральний директор

ТОВ "ДІСІ ЛІНК"



/ Д.В. Кузьменко